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12:1:10:5°7 3% T+ATH:1
1.3T At T SITXAT T I[UETTH FIAT TG (0T SIT ThaT?

S TAT FLEAAT Al AT, T, AL HAT Al Jd1 gl SITAT g1 T T qLEAAT AT 6 T H q19
TSI Tt gl H9T | 19 GSTT SdT HEEadl & 10T ot TAsd gl a1 qeead’ gad]
I g, T IThT HZTAAT &7 FUIH oTeql | Fgl FhAT ST ThaTl T&T qLEadT o I A4
et & ot AT § TAT 30 FATT AT THRIAAT Tl Agl HT ThAT| Tq: TH AT TLEAdT hl

SETXAT T U Agl HL Tohel |

12:1:10:5°7 < STHATH:2
2. FATE, TFHE, i Y@ ol gl T g i< ST <4t a3Eadt § F 7 4o g2

ST ATHE ' T TIRT H o T[T 6 o1 6T 81" o=@ ' &1 $=30 & S o i
TEHE ' T TART Hfa 7 FHITART F o0 AT g1 TGIT ST hT FEEAdT HT TATHT FTET 79T 8,
TOrer STt T FEEadt SiT T T3 HTAT SITAT g ST R RT 197F ST o T3 T qEead’ Sif a0 91T
HTAT 1T 2

12:1:10:F7 i< 37ATH:3
3.5 (AT H d=ad & 6 0T T Soore T =T §?



SACIFAET % 0T AT g -

1,99t § FHT AR 6 g@T (1 g (o AT SITar 9T, g 6T STTar o s agi A &l 9@ &iT
ATA BT 2

2.5 =feF % sia SraT T 919 21 SiiY 3F 21, U =4~k agl U gt o 71 & 7eha Al
3.7 T ATT TGl agd T TATH § SHehl RIAT 3+ TTe= ST o 91 il AT 2l
TGl AT AT o 91T AT FHe 7 2
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12:1:10: T°T 3N ASATH:4
4. 59 Fg ¥ Ghiad FuTd A arsa T # forferm)
SACAEL B3 H HATT Fg, o7 T 2,

(1) TR TT SAHT T — LA ST GIT THZ AT T A0 =9 di<h | AT T9T 81 T
faremer AT |97 "z AT "ar St A @ § Mt ar gt onr &iaa g T =it
TG ATHAAT FiSA g 3T Tl AT SHT AT § ATHET Al AT| TF STTHAT ST+ GIATT SIT [
ITehT ST g2 ATTRAT &7 ST HLAT| IHE TG AT SIT STTHAT STT H YT AT AT Tg

Ul

()@ T T T — 77 g AT St w1 geor fRaAT T o zEeT g 3w uitE | G
AT GIHTAT ST T a7 | Uk gl e faars 2ar g e #iar S8 91 it 3= 24 Fed]
S| TEHIT ST FT T1 VIS FT TR S ZT0T A = AT S| T T9T T ATT9 T A I H T
ST T STT T T=0aT & A7t 31 ST & S A&HIT ST Rl TS Rl S ST T 9T <l &,
ToRT Sremror STt &fiaT S 3 =70 3T T Gl ST @ a7 Ivg <@l qTC FHiLe & ol Jq47
FIA B AL S F AT F THTT TG AT TEAFE (T T & AR fHAT 7 AT 2
LT TET % FHILUT A AL Al ST ITd AT IH T ATH AR (7T o F HAT T 2 g AT
Fgd ¢ [oh (0eqT THT TZOT 3 ST FHIaT T@T I Fleh [HeAT o AT, 3T FHT 07 ST

ZLOT Fleh AT of ST 2|




(4)TT ST TAT IThT AT T THE T HTA T A0 1L Bg | 0T TAT g1 a0 §IT
X7 A o TETT Ivg (976 TATH U T@T AT IHEAT TAT TH S T 7 797 forar | {7
ST AT HAT AT THR o6 A ST g AT THF | I I S o (o707 T€dT & &1 A0
FA g T THE TEAT o F SHIT HT dT gl TH ST 3T FA&H ST qx  gIT 9dT17 T0
ST | e TeI it graaT & IR JH1h 8497 Aigd @l Tgo S 2|

(5)AAT TAN........ TR TG L — SHT SIT GTLT ST ATTEHRT § FHATIT AT ITATT A 6L
H T g1 ITHTT HATd T SIATA S(T T[0T o T FeqqT /T AL AT AT| 3HF A& Irg M

T AT T STAT 134T |

12:1:10:77 3f< AATH:5
5. Amfefea wrer - dfeat 1 wrew gied [™ifew

(1) S A" I@ I G9HE AT 99 YeHE qady a8 - T8
(2)=E SR ar=fa gREET o7 gt a7 d=adn

(3)fRre T AT IThY AT TH T AT TS T T4

(@)=t gae gfe s 7 9, 6 < I - s

SAC(F) = di<n H Tl ST 6l FIZAT AT 0T 63T TAT g | TST FTSTATIT HT T3 3
AT AR 3T ATTLUITRR SAARTE T TIRT /AT TAT g 1THT 9T5al T ST T FohaT
AT B

(@) GT=F & SSTATT 7T TIRT 77T AT 8| it 7 GT=aer it GaLar o7 a9 39 G § AT
S| TBT ST 9157 T I AT TIRT /AT AT 9] < FT SHHT 37 AT [T g, 3T Tt o
TAFTL B

() 30 o FErErET & ST ART SSTATIT BT TART AT T € | qeT HErEd g | u
[ERIR R I G

(%) =9 9f=R | T T =T § ST SSTATST &7 AT AT T §1SH Uikh H HEred |
AT ST 3T oTh At 3T A0 [T S| ST Sl THE STeahT¥ T AN 7T 17 2




12:1:10:5°F ST 3T¥ATH :6

6.FAaferfea uirat &1 smex T s

()T @ FAHTT ST @A g ' HETRE ' FT g A7 TG g & T
(@)srarsirer it S e At Madt et T T

SAC(F) T § FHf TEEAAT ST T AT, F,TAT FAT T SaT g g A TaqTd g 1o <t 4T
HIST o Tl H A=A BT g1 S ST &7 AU gl (oh AT ST Tehd [, HHT H AT AT HSTT
ST Bf & gl STc: Sl SETLAT &l JUI Al 13T ST Tl

(@) Ffa Feraame 4fF # d=adt ft gaear w1 aviE w7 &, Fd 8 & deadt aga g6
T §| 0 3@ AT F g T g AT 3 | T 9 A7 A 3T g 58 Faer agqd
o= =T |rhaT €1 S=rEdt H OTal R AT ST 8 i U T 9@ ST gl






